

お客様各位

## 製品ラベル誤表示に関するお詫びと訂正のお知らせ

2023年2月1日  
JEJ アステージ株式会社

平素は、格別のご高配を賜り厚く御礼申し上げます。

この度、弊社『コンテナボックス #25 型』使用の各種製品ラベル表記内容の一部に誤った記載があることが判明致しました。

お客様にご迷惑お掛け致しましたことを、心よりお詫び申し上げますとともに、下記の通り内容を訂正させていただきます。

以後このようなことのないよう管理体制を強化することで再発防止に努めてまいります。皆様には、今後とも変わらぬご愛顧を賜りますようお願い申し上げます。

### 記

#### ■対象製品

コンテナボックス #25 型

- |                                   |                                     |
|-----------------------------------|-------------------------------------|
| ・ NC ボックス 25 (4945296013531)      | ・ NT ボックス 25 (4945296013487)        |
| ・ ST ボックス 25 クリア(4991068145481)   | ・ ST ボックス 25 ダークグリーン(4991068145702) |
| ・ NT ボックス 25X (4991068166059)     | ・ パンパーコンテナボックス 25 (4991068152823)   |
| ・ NF ボックス 25 クリア (4991068144019)  | ・ NF ボックス 25 ブルー (4991068144002)    |
| ・ NW ボックス 25 クリア (4991068146853)  | ・ NW ボックス 25 グレー (4991068146891)    |
| ・ シールドコンテナシャット 25 (4991068159082) | ・ スtring ボックス 440H (4991068164154)  |

#### ■訂正内容

【誤】容量 (約) : 24L → 【正】容量 (約) : 21L